

Склад

1 таблетка містить: кукурудзяні приймочки, екстракт ортосифону тичинкового, екстракт мучниці звичайної, екстракт журавлини, екстракт кульбаби лікарської, екстракт чорниці звичайної, екстракт хвоща, цитрат магнію, мальтодекстрин, мікрокристалічна целюлоза, кроскармелоза натрію; оболонка (етилцелюлоза, тригліцериди середнього ланцюга, олеїнова кислота, гідроксид амонію, натрію альгінат, гідроксипропілметилцелюлоза), кремнію діоксид, магнію стеарат, стеаринова кислота, гліцерин.

ХАРЧОВА (ПОЖИВНА) ТА ЕНЕРГЕТИЧНА ЦІННІСТЬ (КАЛОРІЙНІСТЬ) НА 100 г: білки - 4,0 г, вуглеводи - 42,0 г, жири - 3,7 г; 880 кДж/210,37 ккал.

НА 1 ТАБЛЕТКУ: білки - 0,04 г, вуглеводи — 0,42 г, жири - 0,037 г; 8,8 кДж/2,1 ккал.

Показання

Може бути рекомендована лікарем для використання в раціонах дієтичного харчування як джерело мікроелементів, біологічно активних речовин рослинного походження з метою загального зміцнення організму і створення оптимальних дієтологічних умов обміну речовин, зокрема як уросептики, сечогінні та протизапальні засоби при гострих і хронічних запальних захворюваннях сечостатевої системи (уретрит, цистит, пієлонефрит, вульвіт, вагініт), каменів нирки і каменях сечового міхура; хронічних вірусних гепатитах; при серцево-судинній недостатності II-III ступенів (разом з серцевими глікозидами).

Протипоказання

Підвищена чутливість до компонентів продукту; гіперацидний гастрит, виразкова хвороба шлунка або дванадцятипалої кишки на тлі підвищеної кислотності шлункового соку; підвищене згортання крові.

Здатність впливати на швидкість реакції при керуванні автотранспортом або іншими механізмами

Не впливає.

Застосування у період вагітності або годування груддю

Застосування Нованефрону при вагітності можливе тільки в II і III триместрах. Оскільки дієтичні добавки мають вільне застосування споживачами, небажано

приймати вагітним, матерям-годувальницям та дітям без рекомендації лікаря.

Спосіб застосування та дози

Внутрішньо, після їди по 1-2 таблетці двічі на день, вранці та ввечері, запиваючи достатньою кількістю води. Тривалість прийому 2-8 тижнів. Не перевищувати рекомендовану добову дозу. Дієтичну добавку не слід використовувати як заміну повноцінного раціону харчування.

ДІЄТИЧНА ДОБАВКА. НЕ МІСТИТЬ ГМО. ПЕРЕД ВИКОРИСТАННЯМ РЕКОМЕНДОВАНА КОНСУЛЬТАЦІЯ ЛІКАРЯ.

НЕ Є ЛІКАРСЬКИМ ЗАСОБОМ.

Побічні реакції

Нованефрон зазвичай переноситься добре. Рідко: алергічні реакції, слабкість.

Термін придатності

3 роки від дати виробництва. Не застосовувати після закінчення терміну придатності.

Умови зберігання

Зберігати в упаковці виробника при температурі не вище 25 °С, у сухому, захищеному від світла та недоступному для дітей місці.

Упаковка

По 15 таблеток в блістері; по 2 блістери разом з листком-вкладишем у картонній коробці.

Категорія відпуску

Без рецепта.

Виробник

«NOVATOR PHARMA», Великобританія. ПРИМЕА ЛІМІТЕД, 20-22 Венлок Роад, Лондон, Англія, №1.